
14 7 0

16 4 無回答1
0

12 8 0

21 0 0

無回答1

19 2 0

3 14 4

21 0 0

19 2 0

19 2 0

10 9 2

19 2 0

20 1 0

19 1 0

無回答1

20 1 0

20 1 0

18 2 1

新しい職員が増えて、やり取り
(会話等)が上手くいっていない。

・からふるクラブの取り組みが、大変ありがたい。
・とても良く考えてくださりありがとうございます。

現時点では必要性を感じない。

徒歩での帰宅を支援する提案と実行が
ありがたい。

勉強会、そうなんだフェスティバル等が
楽しみ。

・苦情などあるのですか？
・他害や器物破損について当日に電話を受
けたが、相手の子どもや保護者とどんな話を
されたのか一言連絡があっても良いのでは
ないか。

面談の希望日を提出したが、どうなった
のか。

＊２１名の保護者様にご回答いただきました。ご協力ありがとうございます。
いただいたご意見は指導員会等で共有し、ご意見の反映については討議していきます。



18 1 0

17 3 1

無回答2

無回答2 ・ 複数回答1

楽しみにし過ぎていて、卒業と同時に
終了がさみしい。

活動はとても楽しんでいるが、勉強が
少なくなっている。計算問題をやってほ
しい。


